Таблиця 6. Склад та строки подання фінзвітності за МСФЗ 
	Куди подається фінзвітність

	Статус підприємства,
що застосовує МСФЗ
	Склад
	Строк подання

	1
	2
	3

	1. До органів ДПС (подають тільки платники податку на прибуток)
та органів статистики

	Підприємства, які не зобов’язані оприлюднювати фінансову звітність
	Проміжна фінансова звітність (повний або стислий комплект фінансової звітності) за формами, наведеними в додатку 1 до НП(С)БО 1 (форми № 1, № 2, № 3 або № 3-н, № 4 та окремі примітки в довільній формі), – п. 8 МСБО 34 «Проміжна фінансова звітність»*
	До органу статистики – не пізніше 30-го числа місяця, що настає за звітним кварталом.

До органу ДПС (тільки квартальні платники податку на прибуток) – до або разом з декларацією з податку на прибуток протягом 40 к. д. після закінчення звітного кварталу

	
	Річна фінансова звітність (повний комплект) за формами, наведеними в додатку 1 до НП(С)БО 1 (форми № 1, № 2, № 3 або № 3-н, № 4 і примітки в довільній формі), – п. 10 МСБО 1 «Подання фінансової звітності»
	До органу статистики – не пізніше 28 лютого** року, що настає за звітним.

До органу ДПС*** – до або разом з декларацією з податку на прибуток протягом 60 к. д. після закінчення звітного року

	* Підприємства, які застосовують МСФЗ і не оприлюднюють свою фінзвітність, формально не увійшли до переліку тих, хто може подавати проміжну фінзвітність тільки у складі Балансу і Звіту про фінрезультати. Вони повинні подавати її до органів статистики за формами № 1, № 2, № 3 або № 3-н, № 4 з необхідними примітками, як того вимагає МСБО 34.

ДПС у своєму роз’ясненні (ЗІР, категорія 102.20.02) дозволяє таким підприємствам подавати проміжну фінзвітність тільки у складі Балансу і Звіту про фінрезультати, а інші форми подавати до податкової за бажанням.

** Термін подання річної фінзвітності до органу статистики для підприємств, які застосовують МСФЗ, але не оприлюднюють свою фінзвітність, не встановлено. Тому рекомендуємо дотримуватися загальних строків (не пізніше 28 лютого). У такому разі подається повний комплект звітності. Увага! Якщо останній день подання фінзвітності припадає на вихідний, граничним строком подання фінзвітності є перший після вихідного робочий день (п. 10 Порядку № 419).

*** Річну фінзвітність підприємства, які застосовують МСФЗ, але не оприлюднюють свою фінзвітність, подають до ДПС у повному комплекті (форми № 1, № 2, № 3 або № 3-н, № 4 і примітки в довільній формі) уже під час подання річної декларації з податку на прибуток – як додатки до неї.

Зауважимо, що подання приміток можливе через електронний кабінет шляхом використання функції «Листування з ДПС» (див. ЗІР, категорія 102.20.02). У такому разі позначка про подання приміток у таблиці декларації «Наявність поданих до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств додатків – форм фінансової звітності» не проставляється.

	Підприємства, які зобов’язані оприлюднювати фінансову звітність
	Проміжна фінансова звітність за формами, наведеними в додатку 1 до НП(С)БО 1, у складі Балансу і Звіту про фінансові результати (форми № 1 та № 2)
	До органу статистики – не пізніше 30-го числа місяця, що настає за звітним кварталом.

До органу ДПС* (тільки квартальні платники податку на прибуток) – до або разом з декларацією з податку на прибуток протягом 40 к. д. після закінчення звітного кварталу

	
	Річна фінансова звітність за формами, наведеними в додатку 1 до НП(С)БО 1, у складі Балансу і Звіту про фінансові результати (форми № 1 і № 2) до перевірки форм аудитором
	До органу статистики – не пізніше 28 лютого року, що настає за звітним.

До органу ДПС* (тільки квартальні платники податку на прибуток) – до або разом з декларацією з податку на прибуток протягом 60 к. д. після закінчення звітного року

	
	Річна фінансова звітність (повний комплект) разом з аудиторським звітом за формами, наведеними в додатку 1 до НП(С)БО 1 (форми № 1, № 2, № 3 або № 3-н, № 4 і примітки в довільній формі), – п. 10 МСБО 1 «Подання фінансової звітності»
	До органу ДПС** – не пізніше 10 червня року, що настає за звітним (п. 46.2 ПКУ)

	* Відповідно до абзацу другого п. 5 Порядку № 419 форми № 1 та № 2 мають бути подані до податкового органу в ті самі строки, що й до органу статистики: проміжна – не пізніше 30-го числа місяця, що настає за звітним кварталом, а річна – не пізніше 28 лютого що настає за звітним роком. Водночас в абзаці чотирнадцятому п. 2 та абзаці шостому п. 5 Порядку № 419 сказано, що проміжна та річна фінзвітність подається податковому органу у строки, передбачені ПКУ. Щоб уникнути можливих непорозумінь, рекомендуємо платникам податку на прибуток подавати фінзвітність до органів статистики та ДПС через «Єдине вікно» у більш ранній строк (фінзвітність має бути подана до подання декларації). Увага! Якщо останній день подання фінзвітності припадає на вихідний, граничним строком подання фінзвітності є перший після вихідного робочий день (п. 10 Порядку № 419).

** Подати звітність до ДПС можна з використанням звичайних форм, а ось примітки до звітності та аудиторський звіт можна направити через електронний кабінет у режимі «Листування з ДПС» (див. ЗІР, категорія 102.20.01). Подання такого комплекту звітності до органу статистики не передбачене, проте якщо підприємство подаватиме фінзвітність через «Єдине вікно», то вона потрапить до органу статистики автоматично

	2. До центру збору фінансової інформації – таксономія фінансової звітності

	Усі підприємства, що застосовують МСФЗ, у т. ч. у добровільному порядку
	Електронний формат Таксономії UA МСФЗ XBRL*, за яким складається фінансова звітність, визначається Мінфіном і затверджується на засіданні Комітету з управління системою фінансової звітності
	Проміжна – до 30-го числа місяця, що настає за звітним кварталом.

Річна – на дату оприлюднення фінансової звітності: не пізніше ніж до 30 квітня або до 1 червня (ч. 3 ст. 14 Закону № 996).

	* Переклад таксономії з МСФЗ українською мовою для цілей складання фінзвітності розміщується на сайті Мінфіну. Електронний формат Таксономії UA МСФЗ XBRL розміщується на сайті Центру збору фінансової звітності «Система фінансової звітності».
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